

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΡΕΥΣΤΩΝ

Ο Σ.Ε.Ψ.Ε. ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ ΟΤΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΡΕΥΣΤΩΝ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΥΝ ΦΘΟΡΙΟΥΧΑ ΑΕΡΙΑ ΤΟΥ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΕΞΗΣ:

1. ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΓΟΡΑΣΤΕΣ, ΤΗΣ ΕΝΤΥΠΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΝΟΥΝ ΣΤΑ ΑΓΟΡΑΖΟΜΕΝΑ ΨΥΚΤΙΚΑ ΡΕΥΣΤΑ.
2. ΕΑΝ ΟΙ ΑΓΟΡΑΣΤΕΣ ΕΙΝΑΙ «ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ» ΔΗΛΑΔΗ ΤΕΧΝΙΚΟΙ (ΠΡΟΣΩΠΑ Ή ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ) ΚΑΙ Η ΑΓΟΡΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΨΥΚΤΙΚΩΝ – ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ, ΤΟΤΕ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΚΑΙ Η ΣΧΕΤΙΚΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΟΠΩΣ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ (ΕΕ) 517/2014 ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΑΥΤΟΥ (ΕΕ) 2067/2015.
3. ΕΑΝ ΟΙ ΑΓΟΡΑΣΤΕΣ ΕΙΝΑΙ «ΧΡΗΣΤΕΣ» ΔΗΛΑΔΗ ΠΡΟΣΩΠΑ Ή ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΨΥΚΤΙΚΑ ΡΕΥΣΤΑ ΦΘΟΡΙΟΥΧΑ ΑΕΡΙΑ ΤΟΥ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ ΚΑΙ Η ΑΓΟΡΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΟΥ ΤΟΥΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΤΟΤΕ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΚΑΙ Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ Ή ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ ΤΟΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Η ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΗ ΣΧΕΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ.

ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΠΩΛΗΣΗΣ.

4. ΕΑΝ Η ΑΓΟΡΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΓΙΑ «ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ» ΔΗΛΑΔΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΩΛΗΣΗ ΣΕ «ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ» Ή «ΧΡΗΣΤΕΣ», ΤΟΤΕ ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΛΛΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

ΙΟΥΝΙΟΣ 2016

ΕΚ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Σ.Ε.Ψ.Ε. Σ.Π.Ε.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Ο Σ.Ε.Ψ.Ε. ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ ΟΤΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ (ΕΕ) 517/2014 ΚΑΙ (ΕΕ) 2067/2015, ΟΛΑ ΤΑ ΨΥΚΤΙΚΑ ΡΕΥΣΤΑ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΥΝ ΦΘΟΡΙΟΥΧΑ ΑΕΡΙΑ ΤΟΥ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ, **ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΑ (ΨΥΚΤΙΚΟΥΣ) Η ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ.**

Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΠΩΛΗΣΗΣ.

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΓΟΡΑΣΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΣΧΕΤΙΚΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΕΝΤΥΠΗ ΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΝΟΥΝ ΣΤΑ ΑΓΟΡΑΖΟΜΕΝΑ ΨΥΚΤΙΚΑ ΡΕΥΣΤΑ.

ΕΚ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΤΟΥ Σ.Ε.Ψ.Ε.